

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) nr 861/2013 z dnia 2 września 2013 r. nakładającego ostateczne cło wyrównawcze i stanowiącego o ostatecznym pobraniu cła tymczasowego nałożonego na przywóz niektórych drutów ze stali nierdzewnej pochodzących z Indii**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 240 z dnia 7 września 2013 r.)

1. Strona 1, motyw 5, tiret:

*zamiast:* „— KEI Industries Limited, New Delhi (KEI).”.

*powinno być:* „— KEI Industries Ltd, New Delhi (KEI).”.

2. Strona 10, motyw 82:

*zamiast:* „..., eksportujących, co pokazuje poniższa tabela, w której podana jest średnia cena subwencjonowanego przywozu z Indii towarów objętych kodem CN 7223 00 19.”.

*powinno być:* „..., eksportujących, co pokazuje poniższa tabela, w której podana jest średnia cena przywozu z Chin towarów objętych kodem CN 7223 00 19.”.

3. Strona 12, motyw 108, tabela, pozycje trzecia i czwarta:

*zamiast:*

„Viraj Profiles Vpl. Ltd	0,9 %	nie dotyczy	0,0 %
KEI Industries Limited	0,7 %	nie dotyczy	0,0 %”

*powinno być:*

„Viraj Profiles Ltd	0,9 %	nie dotyczy	0,0 %
KEI Industries Ltd	0,7 %	nie dotyczy	0,0 %”

4. Strona 13, art. 1 ust. 2, tabela, pozycje szósta i siódma:

*zamiast:*

„Viraj Profiles Vpl. Ltd, Thane, Maharashtra	0,0	B780
KEI Industries Limited, New Delhi	0,0	B925”

*powinno być:*

„Viraj Profiles Ltd, Thane, Maharashtra i Bombaj, Maharashtra	0,0	B780
KEI Industries Ltd, New Delhi	0,0	B925”

5. Strona 14, załącznik, tabela, pozycje szósta i dziesiąta

*zamiast:*

„Garg Inox Ltd	Bahadurgarh, Harijana	B931
....		
Nevatia Steel & Alloys Pvt. Ltd	Bombaj, Maharashtra	B933”

*powinno być:*

„Garg Inox	Bahadurgarh, Harijana i Pune, Maharashtra	B931
....		
Nevatia Steel & Alloys	Bombaj, Maharashtra	B933”